



## Crestline Bagel Company. Menu

https://menulist.menu 66 Church St STE B Mountain Brk, AL 35213-3798, Mountain Brook, United States (+1)2058714583 - https://www.www.crestlinebagel.com/



A complete menu of Crestline Bagel Company. from Mountain Brook covering all 19 dishes and drinks can be found here on the food list. For seasonal or weekly deals, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What <u>Anika Bernier</u> likes about Crestline Bagel Company.:
I have ordered online for pickup 3 times. The food has always been good. The eggels are awesome, and I like that they have dog treats on the menu. The most recent order (last weekend) had some hiccups. When I got there, one of my drinks was missing from my order. Staff seemed kind of flummoxed about what was going on but eventually made me my drink. When I got home, we were missing a cream cheese from the order. It's... <u>View all feedback</u>.

## Crestline Bagel Company. Menu



#### Little Things

**CINNAMON ROLL** 

## Toppings

TOPPINGS

#### Bread

BAGEL

## Coffee

COFFEE

### Drinks

DRINKS

#### Dessert

COOKIES MUFFINS

#### These Types Of Dishes Are Being Served

ROAST BEEF TURKEY WRAP

#### Ingredients Used



CREAM CHEESE BEEF ONION

EGG TOMATOES GARLIC BACON CHEESE HAM

## **Crestline Bagel Company. Menu**



# Crestline Bagel Company.

66 Church St STE B Mountain Brk, AL 35213-3798, Mountain Brook, United States **Opening Hours:** Wednesday 06:00-14:00 Thursday 06:00-14:00 Friday 06:00-14:00 Saturday 07:00-14:00 Sunday 07:00-14:00 Monday 06:00-14:00 Tuesday 06:00-14:00

